



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
Stručna služba za poslove
Skupštine i Poglavarstva
Odsjek za međunarodnu
suradnju i europske integracije

Klasa: 021-04/09-01/22
Urbroj: 2163/1-01/26-09-4
Pazin, 23. ožujka 2009.

POGLAVARSTVO ISTARSKE ŽUPANIJE
n/p župana Ivana Jakovčića

PREDMET: Prijedlog Zaključka o prihvaćanju inicijative za osnivanje Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije, dostavlja se

U prilogu Vam dostavljamo prijedlog Zaključka o prihvaćanju inicijative za osnivanje Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije, te Vas molimo da isti uvrstite u dnevni red naredne sjednice Županijskog poglavarstva.

S poštovanjem.

TAJNICA
Vesna Ivančić, dipl. iur.



Na temelju članka 59. i 77. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 9/06- drugi pročišćeni tekst i 14/06) i članka 26. Poslovnika o radu Županijskog poglavarstva Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 8/05 i 7/07) Poglavarstvo Istarske županije na sjednici održanoj dana _____ 2009. godine donosi slijedeći

Z A K L J U Č A K
o prihvatanju inicijative za osnivanje Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije

1. Prihvaća se pokretanje inicijative za osnivanje Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije
2. Tekst inicijative iz točke 1. ovog Zaključka nalazi se u prilogu akta i sastavni je dio istog.
3. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Klasa:
Urbroj:
Pula,

REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
POGLAVARSTVO

Predsjednik
Poglavarstva Istarske županije
Ivan Jakovčić

O B R A Z L O Ž E N J E

I. PRAVNI TEMELJ

Pravni temelj za donošenje ovog akta sadržan je u odredbama članka 59. i 77. Statuta Istarske županije („Službene novine Istarske županije“, broj 9/06- drugi pročišćeni tekst i 14/06), kojim su propisane ovlasti Poglavarstva kao izvršnog tijela Istarske županije, te članka 26. Poslovnika o radu Županijskog poglavarstva („Službene novine Istarske županije“, broj 8/05 i 7/07), koji propisuje vrste akata koje donosi Poglavarstvo u obavljanju svojih ovlaštenja.

II. OSNOVNA PITANJA KOJA SE UREĐUJU OVIM AKTOM I POSljedICE KOJE ĆE NASTATI NJEGOVIM DONOŠENJEM

Ovim aktom uređuje se sadržaj Zaključka o prihvaćanju inicijative za osnivanje Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije, kojom se predviđa osnivanje navedene institucije kao ustanove, sukladno Zakonu o ustanovama („Narodne novine“, broj 76/93, 47/99 i 35/08). Odluku o osnivanju Instituta trebala bi usvojiti Skupština Istarske županije, a ona se zatim dostavlja nadležnom ministarstvu u čijem je djelokrugu nadzor nad obavljanjem djelatnosti za koju se ustanova osniva, u svrhu ishodovanja rješenja o sukladnosti odluke o osnivanju sa zakonom. Nadležno ministarstvo dužno je donijeti rješenje i dostaviti ga osnivaču u roku od dva mjeseca od dana predaje zahtjeva, a ukoliko ga ne donese u propisanom roku smatrat će se da je odluka o osnivanju sukladna zakonu. Djelatnost Instituta određuje se odlukom o osnivanju, dok se sva pitanja od značenja za njezino obavljanje, ustrojstvo, imovinu i način odlučivanja pojedinih organa uređuju statutom, kojeg donosi upravno vijeće uz suglasnost osnivača.

Misija Instituta za međunarodnu suradnju i europske integracije usmjerena je na podizanje općeg nivoa znanja javnog sektora o europskim programima i projektima, regionalnom razvoju i eurointegracijskim procesima, te na poticanje dijaloga i međuregionalne suradnje dionika u pitanjima od općeg društvenog interesa. Vizija Instituta sastoji se u doprinosu daljnjem jačanju javnog sektora za efikasno upravljanje razvojem, uključivanju u programe Europske unije i druge međunarodne programe, te uaprijeđenju međuregionalne prekogranične suradnje na zajedničkim razvojnim projektima.

Aktivnosti Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije ostvarivat će se u slijedećim područjima djelovanja:

- permanentno educiranje javnog sektora,
- kandidiranje i implementacija projekata
- sustavno istraživanje regionalnog razvoja,
- stvaranje pretpostavki za organizaciju poslijediplomskog specijalističkog studija,
- jačanje suradnje sa sličnim institutima i centrima u Europi.

Unutarnje ustrojstvo Instituta propisat će se statutom, sukladno zakonu i odluci o osnivanju, a sastojat će se od slijedećih tijela: upravnog vijeća, ravnatelja, stručnog vijeća, te odjela (odjel za kandidiranje i implementaciju projekata financiranih iz programa Europske unije i drugih međunarodnih izvora, odjel za međuregionalnu suradnju i provedbu edukativnih programa, odjel za organizaciju poslijediplomskih studija i programa istraživanja.)

III. POTREBNA FINANCIJSKA SREDSTVA

Za provedbu ovog Zaključka nije potrebno osigurati financijska sredstva u Proračunu Istarske županije za 2009. godinu

IV. TEKST PRIJEDLOGA AKTA

U pravitku se dostavlja tekst predmetnog Zaključka.



***INICIJATIVA ZA OSNIVANJE
INSTITUTA ZA MEĐUREGIONALNU
SURADNJU I EUROPSKE INTEGRACIJE***



SADRŽAJ:

I.	Uvod	3
II.	Postupak osnivanja	4
III.	Misija	5
IV.	Vizija	5
V.	Područja djelovanja	6
VI.	Unutarnje ustrojstvo	7
VII.	Organigram	8



UVOD

Istarska županija je razvijena, moderna i gospodarski konkurentna regija, prepoznatljive kulturne i prirodne baštine, visokog društvenog standarda u okvirima uravnoteženog i održivog razvoja. Zahvaljujući njezinom strateškom zemljopisnom položaju, očuvanosti prirodnih bogatstava, stabilnosti regionalne politike i suradnji s mnogim regijama u inozemstvu, Istarska je županija je danas istinski pokretač razvoja ostalih hrvatskih županija.

Suradnja s inozemnim regijama često je prethodnica gospodarskih veza i odnosa potrebnih za privlačenje stranih investicija, uspostavu izvoznih trgovinskih kanala za istarsko gospodarstvo ili potpora promociji istarskih turističkih kapaciteta. Ona pridonosi stjecanju znanja i iskustava u korištenju sredstava iz europskih fondova i drugih međunarodnih izvora, što osobito dolazi do izražaja na području prekogranične suradnje, regionalnog razvoja, razvoja ljudskih potencijala, poljoprivrede i ruralnog razvitka, te prometne infrastrukture i zaštite okoliša. Prioriteti Istarske županije u narednom su razdoblju razvijanje međunarodne suradnje na području Jadrana, srednje i jugoistočne Europe.

Potrebno je istaknuti činjenicu da je Istarska županija, županija znanja, kao preduvjeta gospodarskog, kulturnog i društvenog razvitka. Veliki je napredak ostvaren osnivanjem Sveučilišta „Jurja Dobrile“ u Puli, koje je organizirano na principu integrirane strukture odjela sa zajedničkim službama, što omogućuje kvalitetan nastavni i znanstveni rad, te suradnju sa gospodarstvom, javnim i civilnim sektorom.

Obzirom da je jedan od strateških ciljeva Regionalnog operativnog programa Istarske županije, unaprjeđenje upravljanja regionalnim razvojem, putem jačanja međuregionalne i prekogranične suradnje, nužno je podići razinu osposobljenosti županijskih struktura, gradova, općina i razvojnih agencija za njezinu provedbu. Navedeni se cilj ostvaruje prvenstveno jačanjem ljudskih resursa, kroz edukacije, doškolovanje i usavršavanje kadrova, te stvaranje mreža suradnje kroz razvojne projekte od prioritetne važnosti za ukupni razvoj Istarske županije. Stoga je osnivanje Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije od strane Istarske županije u suradnji sa Sveučilištem „Jurja Dobrile“ u Puli, optimalan i učinkovit način za realizaciju prethodno navedenog.



POSTUPAK OSNIVANJA

Inicijativom za osnivanje Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije predviđa se osnivanje navedene institucije kao ustanove, sukladno Zakonu o ustanovama ("Narodne novine", broj 76/93, 47/99 i 35/08). Odluku o osnivanju Instituta trebala bi usvojiti Skupština Istarske županije, a ona se zatim dostavlja nadležnom ministarstvu u čijem je djelokrugu nadzor nad obavljanjem djelatnosti za koju se ustanova osniva, u svrhu ishodovanja rješenja o sukladnosti odluke o osnivanju sa zakonom. Nadležno ministarstvo dužno je donijeti rješenje i dostaviti ga osnivaču u roku od dva mjeseca od dana predaje zahtjeva, a ukoliko ga ne donese u propisanom roku smatrat će se da je odluka o osnivanju sukladna zakonu.

Institut stječe pravu osobnost upisom u sudski registar ustanova, te je osnivač nakon usvajanja akta o osnivanju dužan obaviti sve pripreme za početak rada Instituta i podnijeti prijavu za upis u sudski registar ustanova ili imenovati privremenog ravnatelja koji će pod nadzorom osnivača obaviti navedene radnje.

Djelatnost Instituta određuje se odlukom o osnivanju, dok se sva pitanja od značenja za njezino obavljanje, ustrojstvo, imovinu i način odlučivanja pojedinih organa uređuju statutom, kojeg donosi upravno vijeće uz suglasnost osnivača.



MISIJA

Misija Instituta za međunarodnu suradnju i europske integracije usmjerena je na podizanje općeg nivoa znanja javnog sektora o europskim programima i projektima, regionalnom razvoju i eurointegracijskim procesima, te na poticanje dijaloga i međuregionalne suradnje dionika u pitanjima od općeg društvenog interesa.

VIZIJA

Djelovanje Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije doprinjet će daljnjem jačanju javnog sektora za efikasno upravljanje razvojem, uključivanju u programe Europske unije i druge međunarodne programe, te uaprijeđenju međuregionalne prekogranične suradnje na zajedničkim razvojnim projektima.



PODRUČJA DJELOVANJA

Aktivnosti Instituta za međuregionalnu suradnu i europske integracije ostvarivat će se u slijedećim područjima:

- ❖ **Permanently educiranje javnog sektora** o europskim programima i projektima, regionalnom razvoju i eurointegracijskim procesima, putem organizacije seminara, konferencija i edukativnih radionica, uz učešće eminentnih stručnjaka iz zemlje i inozemstva.
- ❖ **Kandidiranje i implementacija projekata** financiranih iz programa Europske unije (Sedmi okvirni program za istraživanje, tehnološki razvoj i demonstracijske aktivnosti/ Seventh Framework Programme for Research, Technological Development and Demonstration Activities (FP7), Program za konkurentnost i inovacije/ Competitiveness and Innovation Programme (CIP), Erasmus Mundus, Leonardo, Program Europa za građane/ Europe for Citizens Programme) i drugih međunarodnih izvora, za Sveučilište „Jurja Dobrile“ u Puli, prvenstveno usmjerenih na poticanje razvoja znanosti i znanstvenih istraživanja.
- ❖ **Sustavno istraživanje regionalnog razvoja**, regionalne razvojne politike i sustava planiranja, programiranja, upravljanja i financiranja regionalnog razvoja, sukladno odrednicama Regionalne politike Europske unije, s posebnim naglaskom na Transnacionalni program za jugoistočnu europu/ Transnational Cooperation Programme South East Europe (SEE), čiji su glavni prioriteti poticanje razvoja inovacija i poduzetništva, zaštita okoliša, poboljšanje pristupačnosti području i razvoj transnacionalne sinergije za održivi razvoj. Sve aktivnosti provest će se u uskoj suradnji sa Sveučilištem „Jurja Dobrile“ u Puli.
- ❖ **Stvaranje pretpostavki za organizaciju poslijediplomskog specijalističkog** studija iz područja europskih integracija i regionalnog razvoja u suradnji sa Sveučilištem „Jurja Dobrile“ u Puli, uz angažiranje priznatih profesora sa drugih hrvatskih i europskih sveučilišta. Pored organizacije poslijediplomskog studija i poticanja znanstvenog istraživanja, predviđa se izdavanje znanstvenih i stručnih radova, studija i analiza nastalih djelovanjem Instituta, kao i vlastita knjižnica i dokumentacijski centar.
- ❖ **Jačanje suradnje sa sličnim institutima i centrima u Europi**, s ciljem stvaranja mreže srodnih institucija, kao učinkovitog mehanizma za promicanje razvoja i uzajamne suradnje.



UNUTARNJE USTROJSTVO

Unutarnje ustrojstvo Instituta za međuregionalnu suradnju i europske integracije propisat će se statutom, sukladno zakonu i odluci o osnivanju, a sastojat će se od slijedećih tijela:

1. **Upravno vijeće** - donosi programe rada i razvoja Instituta, nadzire njihovo izvršavanje, te odlučuje o financijskom planu i godišnjem obračunu.
2. **Ravnatelj** – rukovodi radom, predstavlja i zastupa Institut u svim postupcima pred sudovima, upravnim tijelima i pravnim osobama s javnim ovlastima, te odgovara za zakonitost rada Instituta.
3. **Stručno vijeće** – kao savjetodavno tijelo raspravlja i odlučuje o stručnim pitanjima rada Instituta u sklopu nadležnosti utvrđenih zakonom, odlukom o osnivanju i statutom, te daje upravnom vijeću i ravnatelju mišljenja i prijedloge o organizaciji rada i preduvjetima za njezino unaprjeđenje.
4. **Odjeli:**
 - a) Odjel za kandidiranje i implementaciju projekata financiranih iz programa Europske unije i drugih međunarodnih izvora,
 - b) Odjel za međuregionalnu suradnju i provedbu edukativnih programa,
 - c) Odjel za organizaciju poslijediplomskih studija i programa istraživanja.

ORGANIGRAM

